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Inklusiv-Leistungen
Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
 · Fahrt im modernen Reisebus 

Hotel & Verpflegung
 · 4 Ü im Wyndham Stralsund HanseDom  

in Stralsund
 · 4x Frühstück
 · 4x Abendessen

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
 · Nordrügen mit Kap Arkona, NP Jasmund mit 

Kreideküste und Königsstuhl, Binz, Usedom mit 
Kaiserbädern Ahlbeck, Heringsdorf und Bansin

 · Fahrt mit der KapArkonaBahn
 · Eintritt in das NPZentrum Königsstuhl mit 

 Erlebnisausstellung und Multivisionskino

Zusätzlich inklusive
 · Kurtaxe
 · sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine im DZ p. P. im EZ Region*

06.05.–10.05.21  598 € 685 € A/B/C/D
04.06.–08.06.21  598 € 685 € A/B
03.09.–07.09.21 598 € 685 € A/B/C/D

(P) DEST09 DZBH EZBH

Auf Wunsch buchbar
Ausflug Insel Hiddensee mit Fährüberfahrt und 
 Inselkutschfahrt (MTZ: 20)  
(EK) DEST09HIDDE   39 € p. P. 

Ungefähre Gruppengröße: 30 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Ostsee: Inselhüpfen für Streithähne
Maritimes Hotel in bester Lage + Rügen, Usedom, Hiddensee

„Eindeutig Usedom“, „Nein, Hiddensee!“, „So ein Blöd
sinn, Rügen!“, „Ach was, am Festland ist die Ostsee 
am schönsten!” Die Frage nach der Königin unter den 
deutschen Ostseeinseln ist so alt wie die Inseln selbst 
und wird nicht nur im Gespräch, sondern auch in Form 
von Inselumrissaufklebern auf dem Autoheck mit Ve
hemenz ausgetragen. Daher ist unsere Inselhüpfer
reise ein Angebot zur Güte an alle, die ihre Meinung 
überprüfen, überdenken, endgültig festigen oder sich 
gar erst eine bilden möchten. Die am Tage gesammel
ten Argumente können Sie dann am Abend in der Sau
na, im Pool oder an der Bar Ihres Hotels in Stralsund 
austauschen.

Und sammeln können Sie viel – neben Bernstein und 
Hühnergöttern vor allem faszinierende Eindrücke von 
der Ähnlichkeit und Unterschiedlichkeit der drei Ost
seeperlen. Die Rüganer Arkonabahn, die Sie zu den 
Kreidefelsen zuckelt sowie der Königsstuhl und der 
Nationalpark Jasmund, die Sie auf der Weiterreise be
staunen. Das mondäne Usedom mit den Kaiserbädern 
Ahlbeck, Heringsdorf und Bansin und das schnucke
lige, autofreie Hiddensee, auf dem man bis heute gut 
daran tut, den Farbfilm nicht zu vergessen, wenn der 
hochstehende Sanddorn blüht und das wir mit einer 
traditionellen Pferdekutsche umrunden wollen. Sie 
haben also nichts zu verlieren und viel zu gewinnen, 
denn wenn es gut läuft, kleben am Ende der fünf Tage 
drei Inselumrisse auf Ihrer Heckklappe und Sie haben 
viele neue Freunde, mit denen Sie gemeinsam zum 
Beispiel über Fehmarn oder Sylt herziehen können. 
Aber das ist eine andere Geschichte!

Tag Reiseablauf

1.  Anreise nach Stralsund in das durch seine ausge
zeichnete Lage bekannte Hotel

2.    Rundfahrt Rügen – zunächst reisen Sie nach Put
garten – Fahrt mit KapArkonaBahn zur Nordspitze 
Rügens, dem Kap Arkona in idyllischer Umgebung – 
anschließend Weiterreise in den Nationalpark 
Jasmund mit Besuch des NationalparkZentrums 
Königsstuhl – hier erwartet Sie auf 2000 m² ein be
sonderes Naturerlebnis mit Ausstellung und Mul
tivisionskino direkt am berühmten Kreidefelsen – 
später führt Sie Ihre Reise vorbei an Sassnitz nach 
Binz – Freizeit vor Ort

3.   Ausflug auf die Sonneninsel Usedom – Entdecken 
Sie die bekannten Kaiserbäder Ahlbeck, mit seiner 
historischen Seebrücke, Heringsdorf mit seiner mo
dernen Strandpromenade und Bansin mit dem brei
ten feinsandigen Ostseebadestrand – Bummeln Sie 
entspannt durch die Seebäder und bestaunen Sie 
die mondän wirkenden und liebevoll restaurierten 
Häuser im Stil der Bäderarchitektur oder unterneh
men Sie eine Schifffahrt (Zahlung vor Ort) während 
Ihres Aufenthaltes

4.    Freizeit oder Ausflug Hiddensee: Besuchen Sie mit 
uns die autofreie Ostseeinsel – nach der Fährüber
fahrt unternehmen Sie eine gemütliche Inselkutsch
fahrt und entdecken Rügens kleine Schwester – 
Rückfahrt mit Fähre (fak.)

5.    Heimreise

 Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter szreisen.de und im Reisebüro.
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Höhepunkte

Wyndham Stralsund HanseDom: Ihr Urlaubshotel empfängt Sie in 
ausgezeichneter Lage nur 3 km entfernt von der historischen Altstadt 
Stralsunds. Die stilvoll eingerichteten Zimmer verfügen über Dusche 
oder Wanne/WC, TV, Föhn, Radio und Telefon. Das Restaurant „Vineta”   
sowie die Hotelbar erfreuen ihre Gäste mit besonderer Gastlichkeit. 
Außerdem gibt es einen Freizeitbereich mit Erlebnisbad, Saunenwelt, 
Fitnessbereich, Physiotherapie, Beautybereich und verschiedenen 
Sportangeboten im angeschlossenen Hansedom (Zahlung vor Ort).

 Foto: Wyndham Stralsund HanseDom
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Kreidefelsen im Nationalpark Jasmund
Foto: DZT, Francesco Carovillano


